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ЛІТУРГІЙНИЙ ОБІЖНИК

Тропар воскресний (г. 3): Хай веселя́ться небе́сні,
хай ра́дуються земні́ї,* бо яви́в могу́тність руки́ Своє́ї
Госпо́дь,* подола́в сме́ртю смерть, пе́рвенцем ме́ртвих
став,* з безо́дні а́ду ви́зволив нас* і пода́в сві́тові вели́ку
ми́лість. 
Тропар Хресту (г. 1):  Спаси́, Го́споди, люде́й Твої́х* і
благослови́ наслі́ддя Твоє́,* перемо́ги благові́рному
наро́дові на супроти́вників дару́й* і хресто́м Твої́м*
охорони́ люд Твій.
Тропар свята (г. 4): Днесь спасіння нашого начало* і
від віку таїнства явління.* Син Божий сином Діви
стається* і Гавриїл благодать благовістує.* Тому й ми з
ним до Богородиці закличмо:* Радуйся, Благодатна,
Господь з Тобою.
Слава: Кондак Хресту (г. 7): Вже полум’я́не ору́жжя
не охороня́є врат єде́мських,* на ньо́го бо прийшло́
пресла́вне пога́шення – Дре́во хре́сне;* сме́рти жало́ і
а́дову перемо́гу про́гнано,* і став Ти, Спа́се мій,* пе́ред 
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 Божих на спокутування гріхів народу. 18. Тому,
отже, що він страждав і сам був випробуваний, він
може помогти тим, що проходять через пробу. (Євр.
306 зач.; 2, 11–18.)

Алилуя (г. 1): 
Стих 1:  Пом’яни́ грома́ду Твою́, яку придба́в Ти від
поча́тку (Пс. 73,2).
Стих 2: Бог же – цар наш спе́редвіку, учини́в
спасі́ння посе́ред землі́ (Пс. 73,12).
Алилуя (г. 1) Стих 3: Зійде, як дощ на руно і як
капля, що капле на землю (Пс. 71,6).
Стих 4: Буде ім’я його благословенне на віки, перед
сонцем перебуває ім’я його (Пс. 71.17).
           Євангеліє дня             Євангеліє свята

 (Мр. 37 зач. 8, 34 - 9, 1)         (Лк. 3 зач. 1, 24-38)
Замість Досто́йно, приспів: Благовісти, земле,
велику радість; хваліть, небеса, Божу славу.
І ірмос (г. 4): Як одушевленного Божого кивоту
нехай ніяк не дотикається рука оскверненних. А
уста вірних, голосом ангела виспівуючи,
Богородиці, невмовкаючи, з радістю нехай кличуть:
Радуйся, Благодатна, Господь з Тобою.

Причасний
1.Знаменува́лося на нас сві́тло лиця́ Твого́, Го́споди.
2.Вибрав Господь Сіона, захотів його на житло для
себе.
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ти́ми, що в а́ді, кли́чучи:* Увійді́ть зно́ву в рай.
І нині: Кондак свята (г. 8): Непереможній Владарці*
на честь перемоги* ми, врятовані від лиха,* благодарні
пісні виписуємо Тобі,* раби Твої, Богородице.* А Ти, що
маєш силу нездоланну,* від усяких нас бід охорони,*
щоб звати Тобі:* Радуйся, Невісто неневісная.
Замість Трисвятого: Хресту Твоєму поклоняємось,
Владико, і святеє воскресіння Твоє славимо (Тричі)
Сла́ва Отцю́, і Си́ну, і Свято́му Ду́хові, і ни́ні, і
повсякча́с, і на ві́ки вікі́в. Амі́нь.
І святе́є воскресі́ння Твоє́ сла́вим.
Хресту́ Твоє́му поклоня́ємось, Влади́ко, і святе́є
воскресі́ння Твоє́ сла́вим.

Прокімен (г. 6): 
Спаси́, Го́споди, наро́д Твій і благослови́ спадкоє́мство
Твоє́ (Пс, 27,9).
Стих: До Те́бе, Го́споди, взива́тиму, Бо́же мій, щоб не
відверта́вся Ти мо́вчки від ме́не (Пс. 27,1).
Прокімен свята (г. 4): Благовістіть день у день
спасення Бога нашого (Пс. 95,2).
Стих: Заспівайте Господеві пісню нову заспівайте
Господеві, вся земля (Пс. 95,1).

Апостол
До Євреїв послання святого апостола Павла

читáння
 14. Браття, маючи великого архиєрея, що пройшов
небо, Ісуса, Божого Сина, тримаймося твердо
віровизнання. 15. Бо ми не маємо такого архиєрея, який
не міг би співчувати нашим недугам; він бо зазнав
усього подібно, як і ми, крім гріха.16. Приступім, отже, 

 

  з довір’ям до престолу благодаті, щоб отримати
милость і найти благодать для своєчасної помочі.
1. Кожен бо архиєрей, узятий з-між людей,
настановляється для людей у справах Божих, щоб
приносив дари та жертви за гріхи, 2. щоб міг
співчувати нетямущим та тим, що заблудили, бо й сам
він ввесь у немочах, 3. і тому має як за людей, так і за
себе самого приносити жертви за гріхи. 4. Достоїнства
ж цього ніхто не бере собі, але той, хто покликаний
Богом, як Арон. 5. Так і Христос не сам собі присвоїв
славу стати архиєреєм, бо вона від того, який до нього
мовив: Син мій єси, я сьогодні родив тебе. 6. Як і на
іншому місці каже: Ти священик навіки по чину
Мелхиседека. (Євр. 311 зач.; 4, 14 - 5, 6.)

Апостол свята
До Євреїв послання святого апостола Павла

читáння 
11. Браття, той, що освячує, і ті, що освячуються, всі від
одного. Тому він не соромиться називати їх братами,
коли каже:12. Я звіщу ім'я твоє моїм братам, хвалитиму
тебе серед громади.13. І ще: Буду надіятись на нього. Та:
Ось я і діти, що Бог мені дав. 14. А що діти були
учасниками тіла й крови, і він також взяв участь у тому,
щоб смертю знищити того, хто мав владу смерти, тобто
диявола, 15. і визволити тих, яких страх смерти все
життя тримав у рабстві. 16. Аджеж не від ангелів
прийняв він на себе, а від потомства Авраама. 17. Тому
він мусів бути в усьому подібний до братів, щоб стати
милосердним та вірним первосвящеником у справах  


